

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Hartie igienica umeda Monuk 40 buc Aloe Vera**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Hartie igienica umeda Monuk 40 buc Aloe Vera

Denumire	Cod Produs	Marca
Hartie igienica umeda Monuk 40 buc Aloe Vera	M07646	Meco



Descriere

Hartie igienica umeda Monuk 40 buc Aloe Vera

Produsul este o hartie igienica umeda, impregnata cu o lotiune proaspata, conceputa pentru a oferi o ingrijire eficienta si o igiena perfecta.

Este o alternativa practica si delicata la spalarea cu apa si sapun. Aloe Vera din compozitia acestui produs are un efect calmant si de hidratare, contribuind la mentinerea pielii curate si sanatoase.

Caracteristici importante ale acestui produs includ:

Fara alcool: Produsul nu contine alcool, ceea ce il face potrivit pentru utilizarea pe pielea sensibila, evitand astfel senzatia de arsura sau iritatii.

Material 100% biodegradabil: Produsul este fabricat din materiale care se descompun natural, contribuind la reducerea impactului asupra mediului.

Eliminare usoara: Dupa utilizare, servetelul se poate arunca in vasul de toaleta, facilitand eliminarea igienica si comoda.

Ambalaj: Un pachet contine 40 de bucati de hartie igienica umeda, asigurand astfel o rezerva suficiente pentru utilizare indelungata.

Aceasta hartie igienica umeda reprezinta o solutie convenabila pentru igiena personala, fie acasa, fie in deplasare, si este potrivita pentru toate tipurile de piele, inclusiv pentru cea sensibila. Este o optiune

excelenta pentru a te asigura ca te poti mentine curat si proaspat in orice moment, fara a avea nevoie de apa si sapun.